



Поддержать добрый почин

Одна из основных задач ОСВОДа — стать активным пропагандистом и организатором обучения населения, особенно детей, плаванию. Это не только назревшая профилактическая мера от несчастных случаев на воде, но одновременно увлекательный и верный путь молодёжи в водный спорт. Почти всеми народами плавание издавна рассматривалось как второе (после ходьбы) умение человека. Людей, не умеющих плавать, древние греки считали недостойными уважения. Существовала даже поговорка «Он не учился ни читать, ни плавать». Её обычно приводили, когда говорили о невежественных людях.

В условиях нашего города и района, где пока нет закрытых плавательных бассейнов, обучать детей плаванию приходится только в короткий летний период в основном при пионерских лагерях. Летом в прошлом году во всех загородных лагерях было обучено только около 400 детей. Но в более успешном решении этого вопроса у нас есть большой резерв — это родители, которые сами умеют плавать, но не обучают этому своих детей. Вот почему ценен почин работников дошкольных учреждений фабрики «Красное эхо», ведущих среди родителей активную пропаганду обучения детей плаванию. Особенно энергично взялись за это важное дело коллективы детских яслей № 6, возглавляемый А. Д. Ефимовой, и детского комбината, которым заведует Н. А. Кукушкина. Их примеру следуют и другие дошкольные учреждения фабрики.

Хочется пожелать всем работникам дошкольных учреждений города и района, чтобы они поддержали этот добрый почин и присоединились к важной работе по пропаганде и организации обучения детей плаванию.